

Şefului Direcţiei generale transport public şi căi de comunicaţii, Igor Gamreţki,  
Primarului Municipiului Chişinău, Dorin Chirtoacă,  
Copie: consilierilor municipali din Chişinău  
pretorilor preturilor din sectoarele Centru, Rîşcani, Botanica, Buiucani, Ciocana

15 august 2016

### **Scrisoare**

Grupul civic Părinţii din Iniţiativa PUNE UMĂRUL solicită identificarea celor mai optime soluţii pentru problema trotuarelor stricate, blocate, bordurilor înalte şi rampelor abrupte pe străzile oraşului Chişinău, care pun în pericol viaţa noastră şi a copiilor noştri.

Ca răspuns la petiţia grupului, depusă la 22 iunie 2016, am avut întâlniri cu vicepretorul preturii Buiucani, Vasile Mistreanu, şefii secţiilor comunale din preturile Ciocana, Rîşcani şi Botanica, iar la 20 iulie am fost invitaţi la o şedinţă de lucru de către consilierul municipal Victor Lutenco. Toţi cei cu care ne-am întâlnit au recunoscut existenţa problemei şi gravitatea acesteia. Din răspunsul Direcţiei Generale Transport Public şi Căi de Comunicaţie am aflat că în 2016 au fost alocaţi 5 mln de lei pentru reparaţia trotuarelor.

Chiar dacă am discutat în profunzime unele aspecte ale problemei cu persoanele enumerate mai sus, există o serie de neclarităţi critice pentru interesele şi respectarea drepturilor noastre. Astfel, solicităm:

1. Să fim informaţi despre devizul de cheltuieli pentru reparaţia trotuarelor din suma de 5 mln de lei alocată din contul de întreţinere curentă a căilor de comunicaţie pentru anul 2016
2. Să fim informaţi cine este autoritatea responsabilă de darea în lucru şi luarea în primire a trotuarelor reparate şi cine semnează procesele verbale de executarea a lucrărilor
3. Să ni se comunice cine este autoritatea responsabilă care ne poate oferi informaţii periodice (inclusiv să ne comunice la ce intervale de timp pot fi oferite informaţii) privind progresul lucrărilor de reparaţie a trotuarelor din municipiul Chişinău.

La fel, solicităm ca la începutul lunii septembrie 2016, să fie organizată o şedinţa de lucru la care să ni se prezinte planul de acţiuni şi toate documentele relevante acestui plan, inclusiv devizul de cheltuieli privind reparaţia trotuarelor pentru anul 2016 şi la care să participe Direcţia Generală Transport Public şi Căi de Comunicaţie, primarul oraşului Chişinău şi pretorii de sector. Scopul întâlnirii este de a înţelege mai bine care sunt responsabilităţile fiecărei părţi şi cum noi, locuitori ai oraşului Chişinău şi membrii grupului de iniţiativă, putem contribui la soluţionarea acestei probleme.

Vă mulţumim anticipat pentru colaborare,

Membrii grupului de iniţiativă:

Victoria Taran, Elena Nofit, Cristina Potlog, email: [puneumarul@gmail.com](mailto:puneumarul@gmail.com)